

市区马房巷3号的院子里传出了歌声

家庭音乐会为百岁女主人庆生

记者 蔡玲玲/文 孙凛/图

市区马房巷3号的院子里,好久没有这样热闹过了。昨日,是这里的女主人董韵簧100岁生日。早上,她的子女及其后辈们从四面八方赶来,四世同堂欢聚一起。院子里挂起了大红灯笼,贴上了对联,搭起了音乐会舞台。小小的院子里坐满了观众,他们都是董韵簧的邻居、亲友。



策划、表演、主持 都是自家人

祝你生日快乐,祝你生日快乐。随着舞台上的乐器演奏,台下的观众们情不自禁地为老人唱起了《生日快乐》歌。歌声中,老寿星董阿婆在女儿们的搀扶下,缓缓来到了舞台。谢谢大家,祝大家身体健康。董阿婆拿起话筒,微笑着说出了心声。她头戴黑色圆顶礼帽,脖子上围着红色围巾,帽子下满头银发,整齐地梳理在脑后,皮肤白皙,漂亮的五官依旧明朗,可见年轻时是一位大美人。阿婆长得好嫩哦,一点也不像百岁老人。在场的小辈们纷纷赞叹。

音乐会规模很小,却异常温馨。演员们都是董阿婆的至亲。台上的演奏者,有堂弟陈锡坚一家人,包括儿媳妇和孙子;堂弟媳和妹妹为她演唱了《南泥湾》;表演葫芦丝的是堂弟的孙子;主持人小伙也是一位后辈,称董阿婆为表婆。从武汉来的6岁曾孙女,也向老人表演了从幼儿园学的舞蹈,乐得老人的身子也跟着音乐节奏轻轻左右摇摆。

陈锡坚是这场音乐会的策划者。他既是董阿婆的邻居,也是董阿婆丈夫的堂弟。最近,他每年都坚持为堂姐拍照留念。他说:堂嫂做人低调、不争名利、待人和蔼,年纪这么大了还能够自理,让我们非常感动。她的100周岁生日到了,我们都很高兴,要为她隆重庆祝,也让孝道文化在家族中发扬光大、世代传承。

老寿星共有7个子女 子女眼中的她 乐观善良

董阿婆一共有7个子女,年纪最大的儿子76岁,最小的也有63岁。如今,四世同堂,全家共有46人。只不过,子女及其孙辈们都有各自的生活,平常很难像这样相聚在一起。

老二陈安华和家人生活在衢州,虽然不远,也只在逢年过节时回来。老三陈文华,早年在意大利经商,近年才回到家乡生活,如今主要由他负责照料老人。老七陈春华15岁就离开家乡出去求学、工作,如今一家定居武汉,两天前带着家里5口人回来给老人祝寿。

陈春华眼中的母亲 知足常乐,心态好,即便是在生活最艰难的时候,她也能够坦然面对。陈春华认为,这也是母亲长寿的原因。陈安华还记得,儿时母亲常常在兄弟姐妹耳边叮嘱:上课一定要专心听讲,把知识都记住,长大才会有出息。当子女们成家了,不论贫穷、富贵,出国拼搏或在家安居,她都予以支持,尽量相助。

几年前,董阿婆常一个人出门散步,去热闹的街区逛一逛。逛到超市里,她给自己买袜子,买毛巾等日用品,在嘴馋的时候,去店里买蛋糕吃。

如今,董阿婆的听力不是很好了,跟她说话需要在她耳边大声讲,行动相比之下也差了很多。不过,老人依然爱干净爱美丽。在拍照的时候,总是要先拿镜子照照,把头发拨得整整齐齐,露出甜美的微笑。

科蒂英语公益讲座3月4日开讲 海归双硕士教你 英语从“词”高人一等

由本报和美国科蒂思维学科英语瑞安分校主办的公益讲座将于3月4日开讲,海归双硕士将现场解答中国孩子在学习英语过程中的疑难杂症,全市3至12周岁的孩子与相关家长可预约报名。名额仅限150人,先报先得,报满为止。

主讲人:唐明(美国密苏里大学商学院、新闻学院双硕士,辅修教育心理学)

讲座时间:3月4日下午14时30分至16时

讲座地点:浙报传媒瑞安电商园报告厅(瑞安市集贤路255号)

温馨提示:公益讲座,完全免费!(黄雯雯)



2018年春兰开展 领略优雅兰文化



本报讯(记者 孙凛 杨微微)漂亮!宋梅,这个名字好听,和花一样漂亮。2月25日,由市兰花协会主办的2018年春兰展在利济医学堂旧址举办,现场展出200余盆精心培育的兰花。不少市民在兰花前驻足细看,用手机记录,感叹兰花的娇俏脱俗,有着清雅之美。此次展览也吸引不少兰花爱好者慕名前来,是本地一年一度不可多得的兰友交流聚会。

平阳县兰花学会的会长武伟每年都会带着兰花参加瑞安的兰展,今年他依然带着自己的作品前来参展。不同于其他兰友会小心呵护兰花,他选择将兰花放置在大自然中让其自由生长。兰花从大自然中来,回归到大自然中去,我喜欢让兰花自由生长,能自己存活下来都是英雄。武伟表示,每位兰友都有自己独到的培育方式,最终呈现出来的兰花其精气神也会不一样。

据介绍,此次兰展以春兰为主,以本地以及周边县市兰友培育的精品兰花为主,其中开花的品种又以春兰为主,花季大概20天左右,到下个会是蕙兰的开花季节。据兰友介绍,在温州地区比较常见的兰花品种为建兰、春兰、蕙兰以及寒兰,开花季节各有不同。

忽冷忽热,忽晴忽雨 本周天气依然任性

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 司波)忽冷忽热,忽晴忽雨,最近的天气有些任性。这也是冬春交替时段的正常现象。这个时节,暖湿气流发展旺盛,只要阳光出现,气温就会迅速上升,让人感觉春意盎然,而与此同时冷空气也不甘心就此作罢,仍旧会集聚力南下,因而一旦冷空气来临,气温又会急剧下降,露出冬天的样子。

本周,天气依然调皮任性。冷空气和暖湿气流时不时交锋,雨水或来得频繁但持续时间都不算长。可喜的是,春天的步伐正在迈进,慢慢回升的气温也接近了人体的舒适度。市区周二,多云转阴,局部有小雨,6至16;周三,阴时有小雨,11至21;周四,多云,夜里转阵雨,10至18。

上周天气已进入八九,俗话说,七九河开,八九雁来,不过在春天真正到来之前,依然有冷空气影响我们。这段正在迈向春天的日子并不那么完美,提醒大家,还是要做好保暖措施,远离流感。

看看天气
RUI BAO

温州绕城高速西南线开通 高速交警指路 这样走才不会绕晕

记者 李心如 杨微微

温州绕城高速西南线已于2月1日正式通车,全长56.328公里,从鹿城仰义起至瑞安阁巷,途经鹿城、瓯海、瑞安、平阳4个县(市、区)。近一个月来,不少市民驱车上绕城高速体验了一把新鲜。也有许多市民向本报求解,绕城高速该怎么走才便利呢?

近日,温州高速交警二大队警官王光建带着记者在高速上遛了一圈,为我们详细解释了各条线路。有了王警官的指导,市民上高速就不会绕晕了。



高速西南线。

荆谷口、陶山口直接进入

温州绕城高速西南线在瑞安还设有荆谷、陶山两个收费站,从这两个收费站上绕城高速后有两块指示牌,一个是丽水方向,能到达鹿城仰义枢纽,驶出温州绕城高速西南线;另一个是平阳、福州方向,如果司机前往阁巷或平阳、福州方向以及平阳万全枢纽,选择该方向走。

G15高速瑞安、飞云进入

从G15高速瑞安或飞云口上来,如何转入温州绕城高速西南线呢?这就需要到G15高速上往福州方向行驶至万全枢纽,就可转入绕城高速。在这个枢纽选择阁巷方向,便可通

过绕城高速到达阁巷出口,如果选择丽水方向,就可以途经瑞安荆谷出口、陶山出口,到达鹿城仰义枢纽。

绕城高速带来哪些便利

绕城高速西南线位于西南方向,它的开通带来最大便利的是马屿、高楼、陶山、湖岭方向的司机,原来这些地方的司机要想上高速前往温州瓯海、温州南站、杭州方向,走高速的话只能走G15,有了绕城高速,可以避免G15瑞安境内的大流量,直接从荆谷、陶山两个收费站上绕城高速前往目的地。

比如瑞安人如果从杭州开车回马屿、高楼、陶山、湖岭方向的,可以从温州仰义枢纽转入绕城高速西南线,比走G15会近20公里左右。王光建介绍。

温馨提示

很多市民对于高速上的专有名字**枢纽**和**互通**表示不明白。记者查询得到的答案是,高速公路的互通式立体交叉按功能可分为**服务互通**和**枢纽互通**。

服务互通是用来集散高速公路沿线的地方车辆进入或驶出高速公路之用,一般设置在城镇附近,要与地方路网相衔接,并尽量方便地方使用,一般需要设置收费站。枢纽互通是设置在两条或两条以上的高速公路相交叉的位置,仅用于不同高速公路上的车辆转换,一般没有收费站,不与地方路网衔接。

关于尹春竹向我局申请 不动产转移登记的公告
编号:20180223

兹有房产权利人尹春竹提供瑞安市房权证瑞(房)字第00001570号房产证、瑞国用(97)字第0000697号土地证、房地产买卖合同、买卖合同、房屋产权审查表等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市玉海街道滨江三组团9幢3单元406室,建筑面积为66.68平方米的不动产转移登记。根据房产权利人尹春竹提供的材料,该房产于1998年2月由林长奎卖给林长江,2003年6月由林长江卖给阮臣好,2004年9月由阮臣好卖给尹春竹,现公告要求林长奎、林长江、阮臣好在15个工作日内来我局申请办理相关不动产转移登记过户手续。若林长奎、林长江、阮臣好在公告期内未来申请的,将由尹春竹向我局单方申请办理转移登记。

办理地址 瑞安市安阳路95号

瑞安市国土资源局
2018年2月27日

关于2018年瑞安市公路养护工程 实施交通限制的公告

2018年瑞安市公路养护工程(G104瑞安高架桥、飞云江大桥及部分路面大中修、S230高楼大桥维修等)需要封闭或半封闭施工,为确保车辆及行人安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2018年3月2日0时起至2018年6月30日24时止对施工路段实施交通限制,过往车辆按交通标志指示通行或绕道通行。敬请广大群众、沿线各单位予以支持配合,并服从交通管理人员指挥。

特此通告

瑞安市公路管理局
瑞安市公安局交警大队
2018年2月27日

招标公告

中国人民财产保险股份有限公司温州市分公司决定面向社会招标采购2018年度在瑞安市范围内定损并维修的由人保财险瑞安支公司回收的事故车损余物资。本次招标采购采用商务标加技术标综合评分的方式进行。联系人:赵伟良,手机:18989789828。

中国人民财产保险股份有限公司
温州市分公司
2018年2月27日

遗失

遗失谢晓明、刘继波之女的出生证一份,编号:Q330170458,声明作废。

遗失瑞安市友发船舶修造厂(普通合伙)2016年9月23日核准的营业执照正本一份,证号:91330381680746796J,声明作废。

遗失瑞安市瑞友鞋厂税务登记证正本一份,证号:33032519760828342701,企业编码:330381000629529,声明作废。

遗失瑞安市同盟龙虾店2017年4月10日核准的营业执照,证号:92330381MA294XGG3N,声明作废。

遗失瑞安市旺泰鞋业有限公司2017年12月22日核准的营业执照,证号:330381000074978,声明作废。

遗失莘厝街道红星村虞正洪房屋所有权证,证号:30024371,声明作废。